

桃花岛“开漂”迎客,恐龙谷热度不减

来汝阳,一起清凉一夏

炎炎夏日,热浪来袭,想觅清凉,当然要选择亲水项目。日前,位于汝阳县王坪乡的桃花岛漂流正式“开漂”,这意味着除了大家熟悉的恐龙谷漂流,汝阳又多了一个玩水的好去处。这个夏天,带上家人朋友,一起来汝阳吧!

●桃花岛漂流:高峡平湖斗激流

历时两年建设的桃花岛漂流,已于6月16日正式与游客见面。桃花岛漂流起点为椒沟村与两河村交界的黄龙潭,终点为响地村的虎盘水库入口处,漂流河道全长7.7公里,河道两岸峡谷绝壁对峙,层峦叠嶂,气势磅礴,恢弘壮丽。

桃花岛漂流所在地王坪乡,属深山区乡镇,有山峰200多座,挺拔峻灵,植被保护良好,有大片原始森林,森林覆盖率在82%以上,有“天然氧吧”之称,被誉为汝阳的“世外桃源”。漂流河道两岸峡谷内峰回路转,步移景异,峻岭林立,危崖千仞,奇石

险滩比比皆是,水绕山,山绕河,不仅形成了天然落差的漂流河道,沿途美景也让人流连忘返。想来一次惬意的漂流,选桃花岛漂流准没错。

●恐龙谷漂流:“穿越”恐龙世界

位于汝阳县靳村乡的恐龙谷漂流,是中原首个恐龙主题漂流景区。这里山水环绕,巨石巨崖造就出一条天然落差的漂流河道,漂流河道全长约8000米,最高落差达300米左右,弯道多、水流快、落差大、峡谷美,吸引了众多游客前来嬉水纳凉,感受速度与激情。

恐龙谷最大的惊喜,还是以恐龙为主题设计的场景式河道,它融合了恐龙文化于其中,汇集了众多会动、会叫的“恐龙”,将恐龙元素与漂流进行融合,惟妙惟肖。乘坐橡皮艇在河道中漂流,“人龙大战”“夏季飘雪”“电闪雷鸣”“恐龙争霸”等场景逐个登场,游客就像赴了一场去往远古时代的冒险。如果想体验“穿越”的乐趣,一定不要错过恐龙谷漂流。(谢锦荣)



游客在畅快漂流
张家铭 摄



等一曲盛夏华章 于千唐志斋奏响

自即日起至7月15日,千唐志斋博物馆临时闭馆



千唐志斋一景
(资料图片)

为鉴,感悟过去,启迪未来。

从千唐志斋博物馆走出,穿过幽静的林荫道,一座历经百年的私家园林便呈现眼前,这就是被誉为“豫西名园”的张钊故居——蛰庐。漫步于此,精美的古宅建筑一览无遗,昔日名将的风采尽显,奇花异木,亭台水榭,美石秀山,蔚然壮观。

暑期消防升级 打造舒心游览体验

正值暑期,有人选择纵情山水、亲近美好自然,有人选择静心养神、品味历史文化魅力。而在千唐志斋,不仅可以欣赏清新古朴的园林风光,还能在精美的书法艺术中感受中国文化的博大精深,可谓一举两得。据了解,开馆至今,千唐志斋博物馆不仅吸引了许多书法爱好者,还吸引了社会各界人士前来,共同瞻仰唐人风采。

笔者从新安县旅游局获悉,目前千唐志斋博物馆内正在实施消防工程提升建设。由于施工点位较多,为确保游客安全,自即日起至7月15日,千唐志斋博物馆实施临时闭馆,闭馆期间暂停对外开放。如果近期想来这里一睹名家风采,请避开闭馆时间,以免耽误行程。

新安县旅游局咨询热线:
0379-67296927 (谢钰旻)

会盟银滩硬件再提升 万亩荷塘邀您乘车来赏



夏天盼什么?盼一阵清清凉凉的风,盼一场畅快快的雨,盼夏虫振翅,放声歌唱,盼扑鼻荷香,沁人心田……说到荷香,洛阳银滩休闲农业观光园(以下简称银滩)的荷花早已肆意绽放,一展动人身姿,等待游人来赏。

来银滩赏荷,赏出“新鲜感”

孟津县会盟镇——一个被称为“洛阳小江南”的地方,盛产稻米与莲藕。现正值插秧季,田间一派热火朝天的繁忙景象。稻田尽头,银滩的大片荷花正随风摇曳,散发出阵阵沁人心脾的芳香。

“武王会盟聚诸侯,今朝穿越赏荷花。”一进园区大门,游客便可通过大屏幕看到古装演员再现“八百诸侯会盟”的场景,还有优美动听的《荷花之恋》MV,银滩的魅力在流动的画面中一一展现。漫步园区,雾森系统营造的“荷花仙境”如梦如幻,给人以新鲜感和清凉的体验。

恰逢第15届洛阳会盟荷花节,为了让游客拥有舒心体验,银滩进行了一系列再提升改造工程。据了解,园区停车场进行了绿化改造,排水渠也疏通了;园区的老旧商贸设施

已经统一整修或拆除,换以更具诗情画意的茶社;通往黄河滩的环形道路进行了美化保洁,改善了扬尘大的问题。目前,银滩水上世界也正在升级改造中,预计一周后与游客见面。

乘赏荷直通车,享受出行便利

想到银滩看荷花,却苦于交通不便?不必担心,除了乘坐85路公交车或洛阳至扣马的公交车外,游客还可乘坐洛阳交运集团旅游集散中心开通的洛阳至银滩赏荷直通车。来自西工区的王老先生说:“儿女在外地工作,我年纪大了,一直想去银滩看荷花却总因出行不便而作罢,现在有了直通车真是太方便了,我要常带老伴坐车去银滩散散心。”

据了解,赏荷直通车早上8:00从牡丹城发车,8:15在王城公园门口,8:30在八一路金水湾大酒店门口,8:40在西关九龙宾馆对面9路公交站停靠。在银滩游览结束后,游客可于每天15:00在银滩停车场乘赏荷直通车按原路线返回市区。如需要乘坐,请提前拨打0379-60119576或13653885132预约。

暑假到了,大家想好去哪儿玩了吗?银滩正式向万千学子发出邀约。趁着好天气,一起到银滩赏万亩荷花海洋,享受夏日清凉吧!

(谢钰旻)



青砖,灰瓦,园林,古宅。谁非过客?花是主人。

名家,书画,碑刻,墓志。千年记忆,亘古流传。

千唐志斋——中国唯一的墓志铭博物馆,开馆以来,不断为游客带来文化的熏陶与美的享受。为了让游客拥有更好的暑期游览体验,自即日起至7月15日,千唐志斋博物馆临时闭馆,建设提升消防工程。

厚藏千年文化底蕴 一展唐人风采

国家AAAA级旅游景点千唐志斋位于新安县铁门镇的西北隅,由辛亥革命功勋元老张钊所建,以珍藏自西晋、魏以来历代墓志石刻1400余件而闻名,其中尤以唐志最为丰富,多达1191件,是书法爱好者的精神乐园。望着墓志石刻,依稀可辨当年文人儒将之气度;一块块青砖灰瓦,更显昔日建筑之端庄文雅。穿行其间,唐人仿佛穿越千余年的时光隧道,再现到我们面前,让我们以史